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ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA OITAVA 
LEGISLATURA 

Ata da vigésima terceira Sessão Ordinária da oitava legislatura da Câmara 
Municipal de Campo Novo de Rondônia , realizada no plenário Helminio Hipólito 
e transmitida pe lo facebook deste poder, aos seis dias do mês de setembro de 
2021 às 14:00 horas, sob a Presidência do Vereador Claudecir Alexandre Alves, 
esteve presente para este ato os senhores Vereadores, Ademir Borher, Gerson 
de Souza Lima, Marco Aurel io Pereira de Olive ira , Mareie! Dimas Lopes , Patrick 
Rondover Hellmann , Rodrigo da Rocha Corde iro , Thiago Onofre e Walcir 
Almeida. Havendo quórum regimental e com a proteção de Deus , o senhor 
presidente declarou aberta a presente sessão, solicitou ao secretário que faça a 
leitura da ordem do dia . Pequeno Expediente : não ouve vereador escrito , o 
senhor presidente concedeu a palavra ao senhor Antônio Brito que é gerente 
local da Emater, que explanou sobre os serviços realizados pela empresa na 
comemoração dos cinquenta anos de existência no Estado de Rondônia, logo 
após com o uso da palavra os senhores vereadores agradeceu a participação e 
falaram sobre a importância da Emater na economia do Estado, seguindo a 
sessão, a ata da sessão anterior foi dada por lida e aprovada . Solicitou ao 
secretário que faça a leitura das indicações do legislativo. Solicitou ao secretário que 
faça a leitura do projeto de Lei 011/2021 de autoria do Legislativo municipal. Solicitou 
ao secretário que faça a leitura do projeto de Resolução 002/2021 de autoria do 
Legislativo municipal. Solicitou ao secretário que faça leitura do requerimento 
número 005/2021 de autoria do legislativo, após a leitura foi colocado em 
votação simbólica e aprovado por unanimidade. Sol icitou ao secretário que faça 
a leitura do boletim de discursão e votação em primeiro turno dos projetos de Leis nº 
010 e 011 /2021 de autoria do Legislativo municipal, sendo votado e aprovado em 
primeiro turno. Solicitou ao secretário que faça a leitura do boletim de discursão e 
votação em primeiro turno do projeto de Resolução 002/2021 de autoria do Legislativo 
municipal , sendo votado e aprovados em primeiro turno. O senhor presidente solicitou 
despensa de interstício para votar em segundo turno os projetos ora votados, sendo 
concedido, perguntou ao plenário se mantem os votos nos referidos projetos, sendo 
mantidos, declarou aprovado os projetos e segue para a sanção do Executivo. Grande 
expediente: o senhor presidente concedeu o uso da palavra aos senhores 
vereadores , Marco Aurelio , Gerson, Rodrigo e Miro. Não havendo nada mais a 
tratar o senhor presidente solicitou ao secretário que faça a leitu ra da ata que 
depois de lida e aprovada vai assinada por mim e demais membros da mesa. 
Campo Novo de Rondônia , 06 de setembro de 2021 . 
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